	1. В треугольнике ABC угол C равен 
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, . Найдите [image: image2.png]cosA



.
2. Около окружности описана трапеция, периметр которой равен 40. Найдите ее среднюю линию.

[image: image3.jpg]



3. Найдите площадь треугольника, вершины которого имеют координаты (1;7), (4;7), (2;9). [image: image4.png]




	1. В треугольнике ABC угол C равен [image: image5.png]90"



, [image: image6.png]


. Найдите [image: image7.png]tgA



.

2. Периметр прямоугольной трапеции, описанной около окружности, равен 22, ее большая боковая сторона равна 7. Найдите радиус окружности.

[image: image8.jpg]



3. Найдите площадь треугольника, вершины которого имеют координаты (1;7), (5;7), (8;9).
[image: image9.png]




	1. В треугольнике ABC угол C равен [image: image10.png]90"



, [image: image11.png]sin.

0,1



. Найдите [image: image12.png]cosB



.

2. В четырехугольник ABCD вписана окружность, [image: image13.png]


, [image: image14.png]


. Найдите периметр четырехугольника.   

[image: image15.jpg]



3. Найдите площадь треугольника, вершины которого имеют координаты (1;7), (7;7), (4;9).
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	1. В треугольнике ABC угол C равен [image: image17.png]90"



, [image: image18.png]


. Найдите [image: image19.png]tgeB



.

2. Периметр четырехугольника, описанного около окружности, равен 24, две его стороны равны 5 и 6. Найдите большую из оставшихся сторон.

[image: image20.jpg]



3. Найдите площадь треугольника, вершины которого имеют координаты (1;7), (8;7), (10;9).

[image: image21.png]




	1. В треугольнике ABC угол C равен [image: image22.png]90"



, [image: image23.png]7
CoSA = ——
725



. Найдите [image: image24.png]cosB



.

2. В четырехугольник ABCD вписана окружность, [image: image25.png]


, [image: image26.png]


и [image: image27.png]


. Найдите четвертую сторону четырехугольника. 

[image: image28.jpg]



3. Найдите площадь треугольника, вершины которого имеют координаты (1;7), (10;7), (6;9).
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	1. В треугольнике ABC угол C равен [image: image30.png]90"



, [image: image31.png]


. Найдите [image: image32.png]tgeB



.

2. Три стороны описанного около окружности четырехугольника относятся (в последовательном порядке) как [image: image33.png]


. Найдите большую сторону этого четырехугольника, если известно, что его периметр равен 32.

[image: image34.jpg]



3. Найдите площадь треугольника, вершины которого имеют координаты (2;6), (10;6), (9;9).
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	1. В треугольнике ABC угол C равен [image: image36.png]90"



, [image: image37.png]7
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. Найдите [image: image38.png]sinA



.

2. Около окружности, радиус которой равен [image: image39.png]


, описан квадрат. Найдите радиус окружности, описанной около этого квадрата.

[image: image40.jpg]



3. Найдите площадь треугольника, вершины которого имеют координаты (2;7), (5;7), (5;9).

[image: image41.png]




	1. В треугольнике ABC угол C равен [image: image42.png]90"



, [image: image43.png]tgA



. Найдите [image: image44.png]cosA



.

2. Около трапеции описана окружность. Периметр трапеции равен 22, средняя линия равна 5. Найдите боковую сторону трапеции.

[image: image45.jpg]



3. Найдите площадь треугольника, вершины которого имеют координаты (2;7), (7;7), (1;9).

[image: image46.png]




	1. В треугольнике ABC угол C равен [image: image47.png]90"



, [image: image48.png]


. Найдите [image: image49.png]tgeB



.

2. Боковая сторона равнобедренной трапеции равна ее меньшему основанию, угол при основании равен [image: image50.png]607



, большее основание равно 12. Найдите радиус описанной окружности этой трапеции. 

[image: image51.jpg]



3. Найдите площадь треугольника, вершины которого имеют координаты (2;7), (8;7), (7;9).
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	1. В треугольнике ABC угол C равен [image: image53.png]90"



, [image: image54.png]


, [image: image55.png]sinA




. Найдите AC.

2. Основания равнобедренной трапеции равны 8 и 6. Радиус описанной окружности равен 5. Найдите высоты трапеции
[image: image56.jpg]



3. Найдите площадь треугольника, вершины которого имеют координаты (7;7), (10;7), (3;9).

[image: image57.png]




	1. В треугольнике ABC угол C равен [image: image58.png]90"



, [image: image59.png]


, [image: image60.png]sin.

0.5



. Найдите BC.

2. Два угла вписанного в окружность четырехугольника равны [image: image61.png]82



и [image: image62.png]587



. Найдите больший из оставшихся углов. Ответ дайте в градусах.

[image: image63.jpg]



3. Найдите площадь треугольника, вершины которого имеют координаты (2;2), (4;2), (9;4).

[image: image64.png]




	1. В треугольнике ABC угол C равен [image: image65.png]90"



, [image: image66.png]


, [image: image67.png]cosA =0,5



. Найдите AC.

2. Меньшая сторона прямоугольника равна 6. Угол между диагоналями равен [image: image68.png]607



. Найдите радиус описанной окружности этого прямоугольника.

[image: image69.jpg]



3. Найдите площадь треугольника, вершины которого имеют координаты (2;2), (4;2), (5;6).

[image: image70.png]




	1. В треугольнике ABC угол C равен [image: image71.png]90"



, [image: image72.png]


, [image: image73.png]7
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. Найдите BC.

2. Сторона ромба равна 1, острый угол равен [image: image74.png]307



. Найдите радиус вписанной окружности этого ромба.

[image: image75.jpg]



3. Найдите площадь треугольника, вершины которого имеют координаты (1;8), (2;2), (4;2).
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	1. В треугольнике ABC угол C равен [image: image77.png]90"



, [image: image78.png]


, [image: image79.png]tgA =
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. Найдите AC.

2. Боковая сторона равнобедренного треугольника равна 1, угол при вершине, противолежащей основанию, равен [image: image80.png]120



. Найдите диаметр описанной окружности этого треугольника.

[image: image81.jpg]



3. Найдите площадь треугольника, вершины которого имеют координаты (2;2), (4;2), (7;9).
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	1. В треугольнике ABC угол C равен [image: image83.png]90"



, [image: image84.png]AC =48



, [image: image85.png]sinA




. Найдите AB.

2. Найдите радиус окружности, описанной около прямоугольника, две стороны которого равны 3 и 4. 

[image: image86.jpg]



3. Найдите площадь треугольника, вершины которого имеют координаты (2;2), (3;6), (5;2).
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	1. В треугольнике ABC угол C равен [image: image88.png]90"



, [image: image89.png]


, [image: image90.png]


. Найдите BC.

2. Угол A четырехугольника ABCD, вписанного в окружность, равен [image: image91.png]587



. Найдите угол C этого четырехугольника. Ответ дайте в градусах.

[image: image92.jpg]



3. Найдите площадь треугольника, вершины которого имеют координаты (3;6), (3;8), (10;6).

[image: image93.png]




	1. В треугольнике ABC угол C равен [image: image94.png]90"



, [image: image95.png]


, [image: image96.png]cosA =0,5



. Найдите AB.

2. Средняя линия трапеции равна 12. Одна из диагоналей делит ее на два отрезка, разность которых равна 2. Найдите большее основание трапеции.

[image: image97.jpg]



3. Найдите площадь треугольника, вершины которого имеют координаты (3;7), (5;7), (9;9).
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	1. В треугольнике ABC угол C равен [image: image99.png]90"



, [image: image100.png]AC =0,5



, [image: image101.png]


. Найдите BC.

2. Основания трапеции равны 3 и 2. Найдите отрезок, соединяющий середины диагоналей трапеции.

[image: image102.jpg]



3. Найдите площадь треугольника, вершины которого имеют координаты (3;7), (7;7), (5;9).
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	1. В треугольнике ABC угол C равен [image: image104.png]90"



, [image: image105.png]


, [image: image106.png]


. Найдите AC.

2. Диагонали четырехугольника равны 4 и 5. Найдите периметр четырехугольника, вершинами которого являются середины сторон данного четырехугольника.

[image: image107.jpg]



3. Найдите площадь треугольника, вершины которого имеют координаты (1;9), (3;7), (9;9).
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	1. В треугольнике ABC угол C равен [image: image109.png]90"



, [image: image110.png]


, [image: image111.png]


. Найдите AC.

2. Точка пересечения биссектрис двух углов параллелограмма, прилежащих к одной стороне, принадлежит противоположной стороне. Меньшая сторона параллелограмма равна 5. Найдите его большую сторону.

[image: image112.jpg]



3. Найдите площадь треугольника, вершины которого имеют координаты (3;7), (10;7), (7;9).
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	1. В треугольнике ABC угол C равен [image: image114.png]90"



, [image: image115.png]


, [image: image116.png]


. Найдите [image: image117.png]sinA



.

2. Найдите большую диагональ ромба, сторона которого равна [image: image118.png]


, а острый угол равен [image: image119.png]607



.

[image: image120.jpg]



3. Найдите площадь треугольника, вершины которого имеют координаты (3;2), (5;2), (3;5).
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	1. В треугольнике ABC угол C равен [image: image122.png]90"



, [image: image123.png]


, [image: image124.png]


. Найдите [image: image125.png]sinA



.

2. Найдите диагональ прямоугольника, если его периметр равен 28, а периметр одного из треугольников, на которые диагональ разделила прямоугольник, равен 24. 

[image: image126.jpg]



3. Найдите площадь треугольника, вершины которого имеют координаты (3;2), (5;2), (9;6).
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	1. В треугольнике ABC угол C равен [image: image128.png]90"



, [image: image129.png]


, [image: image130.png]


. Найдите [image: image131.png]cosA



.

2. Середины последовательных сторон прямоугольника, диагональ которого равна 5, соединены отрезками. Найдите периметр образовавшегося четырехугольника.

[image: image132.jpg]



3. Найдите площадь треугольника, вершины которого имеют координаты (3;2), (5;2), (5;8).
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	1. В треугольнике ABC угол C равен [image: image134.png]90"



, [image: image135.png]


, [image: image136.png]


. Найдите [image: image137.png]tgA



.

2. Прямая, проведенная параллельно боковой стороне трапеции через конец меньшего основания, равного 4, отсекает треугольник, периметр которого равен 15. Найдите периметр трапеции.

[image: image138.jpg]



3. Найдите площадь треугольника, вершины которого имеют координаты (1;4), (3;2), (6;4).
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